#### 中共济宁市任城区委主办 任城区融媒体中心承办

准印证号(鲁)0800010号 内部资料 免费赠阅

时政热线:0537-3519968 民生热线:0537-3519912



XIN REN CHENG

2021年6月18日

星期五 农历辛丑年五月初九 第741期



仟城发布







文明任城 微信公众号

任城融媒 手机 APP

《新任城》 微信公众号

于胜涛就重点项目建设推进工作情况现场办公时强调

# 紧盯关键节点 全力破解难题 高标准高质量推进重点项目建设

■马瑞 报道

任城讯 6月10日、12日,区委书记于胜 涛就重点项目建设推进工作情况现场办公。 强调要进一步增强加快重点项目建设的主动 性、责任感和使命感,压实责任、细化举措,牢 固树立抓项目就是抓发展的理念,紧盯关键 节点,全力破解难题,不断提升精细化建管水 平,高标准高质量推进重点项目建设,为全区 经济高质量发展提供有力支撑。

区委副书记、区长张令华,区委常委、办 公室主任王正申,区委常委、统战部部长高晓 华,区人大常委会副主任、南苑街道党工委书 记谢晓华,区政府副区长孔繁华,区政协副主 席王正军分别参加活动。

10日,于胜涛首先来到河道总督府遗址 博物馆项目现场,实地查看项目推进情况,详 细了解建设进度。要求进一步强化施工工地 管理,最大限度降低因为施工噪音、扬尘、人 员车辆出入等方面对群众生产生活造成的影 响,科学合理安排建筑材料进场,统筹把握生 态环保、安全生产等环节,打造安全文明施工 示范样板。在运河记忆大闸口南岸街街区改 造提升工程项目,于胜涛边走边查看项目改 造建设情况,就施工用料、色彩搭配等具体问

题,现场提出指导性意见建议。要求统筹考 虑运河岸边整体风貌,注重协调性和统一性, 打造层次分明、美观简洁的特色一条街;相关 街道、社区要靠上服务,解决好项目推进中遇 到的难题,营造良好施工环境。在月园绿地 项目,于胜涛查看了施工建设情况,听取了开 园筹备设计方案汇报。要求科学规划设计, 树立精品意识,坚持以人为本,按照精细化、 人性化的建设标准要求,抢时间、提速度、赶 进度,确保如期开园。在梁济运河西岸滨河 道路景观项目,于胜涛听取了通车仪式筹备 情况。要求全力做好道路安全保障,加大周 边区域环境综合整治,提升绿化养护水平,为 群众营造更加便捷舒适的出行环境。

于胜涛强调,项目建设是经济高质量发 展的"牛鼻子"。全区各级各部门要切实增强 责任感和使命感,进一步明确目标,压实责 任,坚定信心,攻坚克难,全力全速推进项目 建设,确保按期优质高效完成建设任务。要 进一步强化服务意识和担当意识,把握节点、 靠上服务、破解难题,为重点项目建设提供全 过程服务和全方位保障,全力以赴推动重点 项目建设提速提质提效。要全力破解项目建 设中遇到的堵点卡点问题,积极协调配合,全

力以赴破解,保质保量完成建设任务。要严 把工程建设安全关,牢固树立安全发展理念, 坚决克服侥幸心理和麻痹思想,严之又严、细 之又细落实安全生产责任,营造安全文明的

12日,于胜涛深入永鑫片区棚户区改造 项目现场,查看群众回迁楼建设,详细了解群 众回迁安置情况。要求尽快完善水电暖等基 础设施配套建设,提升小区绿化水平,为群众 营造安心舒适的居住环境。在城市西南片区 基础教育示范基地(郭庄中小学建设项目), 于胜涛查看了教室、操场、室内篮球场等设 施,听取了情况汇报,就校园文化打造等问 题,现场提出整改要求。要求加强精细化管 理水平,严把工程质量,抓好施工现场安全生 产,科学合理制定施工计划,确保开学前各项 软硬件设施全面达标。在任城区中西医结合 医院医养结合项目,于胜涛查看了门诊大厅、 医养结合区、康复理疗室,全面了解项目推进 情况。要求提高运营管理水平,加强配套基 础设施建设,提升周边环境水平,增强自身承 载力和吸引力,全力打造省内一流健康服务 综合体。在中南高科运河新城慧谷项目,于 胜涛详细听取项目建设情况汇报,实地查看 项目进展,就目前存在的问题,提出整改要 求。在爱福地生态农业循环经济产业园项 目,于胜涛深入生产车间实地查看,与企业负 责人深入交谈,详细询问生产经营、加工流程 等情况。鼓励企业加大科技研发力度,注重 开拓市场,为任城乡村振兴贡献力量;叮嘱企 业负责人牢固树立安全意识和生态环保意 识,严格落实企业主体责任,发现隐患立查立 改,不断提高企业安全生产水平。

于胜涛强调,当前是项目建设的黄金时 期,各级各部门要抢抓机遇、攻坚克难,强化 沟通、加强协作,形成工作合力,把各项工作 做实做细,全力以赴推进重点项目建设,为任 城经济社会长远发展蓄足动力。要建立健全 问题台账,按照工作项目化、项目清单化、清 单责任化、责任实效化要求,盯紧卡点堵点, 细化工作举措,加大工作力度,切实解决一批 制约发展的问题。要营造干净整洁安全的城 市环境,结合国家卫生城市复审,扎实开展环 境卫生综合整治,提升群众生活居住环境,确 保各项工作抓实、抓细、抓到位。各相关部门 要主动服务、靠前服务,积极帮助企业解决项 目推进中的难题,进一步完善提升工作细节, 精益求精落实好服务保障工作。

于胜涛就中央、省生态环境保护督察及"回头看"反馈问题现场办公时强调

# 深入推进问题整改落实 持续提升生态环境治理成效

任城讯 6月11日,区委书记于胜涛带 领区直有关部门负责人,就中央、省生态环 境保护督察及"回头看"反馈问题现场办公, 强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想, 树牢"以人民为中心"的发展理念,以最高的 标准、最实的举措、最快的速度、最严的督 查,深入推进中央、省生态环境保护督察及 "同头看"反馈问题整改落实,持续提升生态 环境治理成效,坚定不移推动美丽任城建 设,开启任城生态环保新局面。

于胜涛首先来到二十里铺化工园区,深 入长兴助剂、利特生物、康泰化工等企业,实 地查看群众反映的异味问题治理情况,要求

企业切实履行环保和社会责任, 牢固树立生 态环保底线意识,进一步优化生产工艺流 程,强化治污设施改造提升,减少异味排放; 开发区、环保、工信等部门要督促企业抓好 问题整改,对破坏生态环境的行为,不能手 软,不能下不为例,对拒不履行社会责任、整 改不积极不到位的企业坚决予以关停

在长沟镇,于胜涛深入天宝寺村秸秆禁 首守点、东陈桥、梁济云河、张山矿山修复 现场,详细了解三夏生产、秸秆禁烧、河长制、 矿山修复等工作进展情况。他强调,要及时 掌握麦收进度,科学组织农机作业,确保夏粮 颗粒归仓。要落细落实各级责任,通过"技 防+人防"进行全天候、多方位巡查,切实抓好

秸秆禁烧管控工作。要全面落实"河长制", 建立健全常态化督导检查机制,强化河湖岸 线环境污染整治,确保水面清澈见底、水质稳 定达标。要按照矿山治理工作要求,高标准 推进矿山复绿项目建设,彻底消除治理区内 的地质灾害隐患,恢复矿山生态地质环境。

随后,于胜涛来到南张街道,实地查看 幸福沟、唐口煤矿运煤路, 听取道路扬尘治 水管网、污水处理等基础设施建设现场研究 了意见。于胜涛要求,要盯紧施工扬尘、运 输扬尘等关键环节,从严管理,规范操作,提 高道路保洁质量和监管力度,最大限度减少 扬尘污染。要统筹做好城区、开发区和镇街

的污水处理工作,合理规划污水处理厂选 址,系统谋划好雨污分流项目建设,提高中 水回收利用率,加快水环境治理及配套管网 建设,确保污水应收尽收、达标排放。

于胜涛强调,各级各相关部门要充分认 识中央、省生态环保督察及"回头看"反馈问 题整改工作的重要性和严肃性,坚持靶向施 策,落实真抓实抓,对反馈的问题坚决做到 整改不到位不放过、达不到要求不放过.確 保问题全部整改到位。要对反馈问题全面 进行自查"回头看",举一反三,标本兼治,加 强日常监管巡查,建立健全完备管用的长效 机制,持续提升生态环境治理成效,让任城 的天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美。

于胜涛就攀登工程企业实施情况现场办公时强调

# 坚定信心决心 解决实际困难 为任城高质量发展提供强劲动力

■马瑞 报道

任城讯6月16日,区委书记于胜涛带领 相关部门负责人到二十里铺街道山东盛安贝 新能源有限公司,就攀登工程企业实施情况 现场办公,研究解决企业发展过程中遇到的 困难和问题,坚定企业发展信心,更大力度推 进企业攀登工程实施,为任城高质量发展提 供强劲动力。区政府副区长金平参加活动。

在召开的座谈会上,于胜涛听取了企业 发展、项目推进等相关情况汇报,详细了解 企业营收、产值、税收、研发投入等指标,就

需要协调解决的问题及下步建议措施与相 关部门、企业负责人进行了深入交流探讨。 于胜涛指出,企业攀登工程能够助力企业勇 攀高峰,是推动企业实现高质量发展的重要 途径。山东盛安贝新能源有限公司作为煤 矿转型发展企业,发展前景广阔、成长性高, 纳入了2021年度全市企业攀登工程,树立 了任城企业高质量发展的新标杆,各相关部 门要把支持企业发展作为义不容辞的职责, 进一步增强责任感、使命感,千方百计提供 高质高效服务,加大支持力度,尽早帮助企

业把问题解决到位。

于胜涛强调,我区有22家企业纳入了 2021年度全市企业攀登工程,相关部门要认 真研究《济宁市企业攀登工程实施方案》,积 极对接市级相关部门,争取政策支持,一企一 策支撑企业攀登进阶,加快推进企业高质量 发展。各相关部门单位要高度重视,针对企 业存在的困难和瓶颈制约,制定解决方案,建 立时间表、任务图,拿出精干力量全力靠上对 接服务,逐一跟踪落实,为企业发展营造良好 的营商环境。企业要坚持科学合理规划,集

约高效利用土地指标规划,利用好、挖掘好现 有资源,紧紧抓住当前难得的发展机遇,加大 攻坚力度,强化企业管理,加大科技研发,扩 大市场竞争力,全面提升自身质量效益和发 展水平,坚定企业做大做强的信心和决心,争 当转型升级的示范和龙头企业。要树牢安全 发展理念,强化底线意识、红线意识,落实安 全生产主体责任,促进企业健康安全发展,全 力打造攀登计划企业示范样板。

会后,于胜涛还到二十里铺街道督导了 安保维稳工作。

## 区政协理论学习中心组党史学习 教育专题学习研讨会举行

蔡可强主持并讲话

任城讯6月10日,区政协理论学习中心组党史学习教

育专题学习研讨会举行。区政协主席蔡可强主持并讲话。 区政协副主席尹成玉、任卫华、王为敬、闫香革,区政协党组 副书记、法制委员会主任张玉栋,区政协党组成员、提案委 员会主任王万川,区政协秘书长尚领出席。

会议集体学习了习近平《论中国共产党历史》、《毛泽 东、邓小平、江泽民、(**下转2版D**)

#### 宣讲会在我区举行 孙颖致辞

青岛海关AEO企业信用培育

任城讯 6月16日,青岛海关AEO企业信用培育宣讲 会在我区举行。市政府副秘书长宋恩岱出席,区委副书记

孙颖在致辞中说,任城区持续推进外贸事业发展,重 点推进外贸主体培育、跨境电商、外贸总部基地建设等工 作,进一步扩大外贸总量规模,离不开海关的鼎力支持。 希望海关能够一如既往地关心任城、(下转2版E)

#### 优化社会治理服务体制机制 不断开创平安任城建设新局面

孙颖出席相关会议并讲话

任城讯6月15日,区社会治理服务中心召开会议,传达 区委常委会研究意见及相关文件,安排部署下步工作。区委 副书记、区社会治理服务中心主任孙颖出席会议并讲话。

孙颖在讲话中指出,成立区社会治理服务中心是整合 社会资源、创新社会治理方式的重要举措,对深入推进平安 任城建设具有重要意义。各级各相关部门要统一思想认 识,切实提高政治站位,(下转2版F)

### 我区组织收看市委理论学习 中心组报告会暨专题讲座

于胜涛贾存琰出席我区分会场会议

■王鲁 报道

任城讯6月9日,我区组织收看市委理论学习中心组报告 会暨"劳动关系的形势和任务"专题讲座。区委书记于胜涛,区 人大常委会主任贾存琰等区领导出席我区分会场会议。

会议邀请人社部劳动关系司司长聂生奎作"当前劳动关 系的形势和任务"辅导报告。报告紧紧围绕学习贯彻习近平 总书记关于中国特色和谐劳动关系的重要论述,充分阐述了 党对劳动和劳动关系的主张,全面分析了当前劳动关系面临 的形势和挑战,深入阐发了对构建中国特色和谐劳动关系的 思考和建议。整个报告主题鲜明、内涵丰富,既有深入浅出 的理论讲解,也有实践层面的对策举措,对推动我市劳动关 系治理体系和治理能力现代化,具有重要的指导促进作用。

会议强调,全市各级各部门要充分认识构建和谐劳动关 系的重要意义,主动作为、积极参与,切实抓好安全生产、保 障农民工工资支付等工作,维护好广大劳动者合法权益,确 保社会大局和谐稳定,为济宁争先进位和高质量发展作出新 的更大贡献,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

### 抓好抓实生态环保工作

张继民来我区调研

■李莉 报道

任城讯 6月9日,市政协主席张继民带领市政协调研组 来我区,调研大运河岸线环境污染整治。区政协主席蔡可 强,区政协秘书长尚领参加活动。

张继民一行先后深入到梁济运河南张段和任城河现场 详细了解河湖岸线环境污染治理情况。他强调,要严格落实 生态环保工作责任,认真排查河湖岸线环境污染现状,全力 推进入河湖排污口溯源整治,按照"一口一策"要求,抓紧制 定排污口整治方案,做到边溯源、边整改,全力推进城镇雨污 分流改造,摸清合流制管网现状底数,完善实施方案,加大黑 臭水体治理力度,推动我市河湖水系生态质量全面提升。要 强化红线底线意识,进一步压实工作责任,强化督导力度,切 实守牢安全生产、生态保护工作底线,确保社会大局和谐稳 定,努力走在全市高质量发展前列。

#### 运河讲坛暨"党员干部如何提升 领导力沟通力"专题报告会举行

张令华主持 贾存琰蔡可强孙颖出席

任城讯 为进一步提升党员干部素质能力,全面激发干事 创业活力,按照区委理论学习中心组学习计划安排,6月17 日,我区举行运河讲坛暨"党员干部如何提升领导力沟通力" 专题报告会。区委副书记、区长张令华主持;区人大常委会 主任贾存琰,区政协主席蔡可强,区委副书记孙颖出席。

知名学者、北京大学教授岳庆平应邀作了题为"党员干 部如何提升领导力沟通力"的专题辅导报告。报告围绕党员 干部如何提升领导力沟通力这个主题,以战略的眼光、翔实 的资料和生动的语言,从党员干部基本素质、领导力沟通力 概说等8个方面系统阐述了党员干部领导力和沟通力的基本 内容、基本原则和提升方法。报告内容丰富、视野开阔、精辟 透彻,思想性、理论性、实践性、指导性都很强,(下转2版A)

# 全区农村改厕排查整治工作会议召开

张令华讲话 孙颖主持

■王鲁 报道

任城讯 6月10日,全区农村改厕排查整治工作会议召 开。区委副书记、区长张令华出席会议并讲话,市农村改厕 专班驻区督导组组长陈忠诚和督导组成员到会指导,区委副 书记孙颖主持会议,区委常委、副区长田宏欣出席。

张令华在讲话中要求,全区各级各有关部门要充分认清 形势,提高思想认识,把全面排查整治农村改厕问题作为当 前一项重要任务,集中时间、集中人力,全面摸清底数,找准 症结、即查即改,确保全面完成排查整治任务。要对照改厕 台账和检查标准,逐村、逐户过筛子,全面开展自查自纠,务 必把问题彻底查清楚,能立即整改的要事不过夜、即查即改. 短期内难以整改到位的要建立问题台账,明确整改时限,实 行销号管理,确保全部整改到位。(下转2版B)

### 我区组织收看全市重点工作会议

张令华出席我区分会场会议

■李莉 报道

任城讯6月11日,我区组织收看全市重点工作推进视频 会议,会议对生态环保、安全生产、防汛抗旱等重点工作进行 再安排、再部署。区委副书记、区长张令华在我区分会场收 看了会议实况。

会议强调,全市各级各部门要紧盯重点区域大气质量关 键指标,聚焦臭氧、挥发性有机物、扬尘治理、"十条工作线" 落实等重点领域、重点工作,深入推进夏季攻坚,坚决打好大 气污染防治攻坚战。深入开展河湖岸线环境污染整治,做好 入河入湖排污口溯源整治、农村生活污水整治、南四湖菹草 和稻田回水,抓好黄河流域固废治理,推动水生态环境质量 持续向好。要时刻抓紧抓牢重点领域安全生产工作,持续深 入开展全市煤矿安全生产大检查,(**下转2版C**)